Evento especial (1): Función del Teatro “Don Juan”
10 de octubre (sábado) , 15:30-17:30 　en el Teatro Artístico de Shizuoka
▲SHIZUOKA ARTS THEATRE　　79-4 Ikeda, Suruga-ku Shizuoka City 422-8005
  SPAC (el Centro de las Artes Interpretativas de Shizuoka, the Shizuoka Performing Arts Center) celebra el “Programa Otoñal de SPAC 2009” y representa Don Juan, invitando al director revolucionario Omar Porras (colombiano de origen) en colaboración con los actores del Centro.

  Este Don Juan es del Siglo de Oro español (El burlador de Sevilla y convidado de piedra) y una de las obras más representativas de Omar Porras, quien la puso en escena con su propia compañía Teatro Malandro y emprendió una gira teatral por varios locales de Suiza y Francia los años 2005 y 2006, con la que le concedieron valoraciones incomparables. Para Porras el Don Juan es un intento de reivindicar el valor de la comedia española, que es el origen cultural de sí mismo, y, por lo tanto, su puesta en escena será tan divertida que la puede disfrutar el público de todos los países y de todas las edades. Usted verá en el Teatro de Shizuoka el mundo clásico de Don Juan creado por los actores con máscaras que se mueven haciendo pleno uso de su cuerpo en el escenario.
　
▲Tarifa de reserva, especial para los miembros de AJH: \3,150.
(Tarifa a la taquilla \4,000).
▲Tarifa de descuento “Don Juan”+ “Cóctel”: \7,000.
▲Resérvese con la tarjeta postal adjunta.
Evento especial (2)  Coloquio sobre “Don Juan”

　


     17:45-18:30 en el Teatro Artístico de Shizuoka
Después de la función se celebrará un coloquio sobre “Don Juan”, en el que van a intervenir el Director escénico Omar Porras, el Director general de arte Satoshi Miyagui y nuestro vocal Kenji Inamoto, con la colaboración de Yuichiro Furuya como intérprete.
