関係各位
　この度、福岡市の九州大学において「東アジアからみた日本」をテーマとする国際会議を今年9月に開催する事になりました。ぜひ、比較教育学の同僚の方々や学生及び関係者の方々に多くご参加頂ければと存じます。
　皆様方に添付いたしましたファイルの内容（英語版。日本語の翻訳は下記をご参照ください）を周囲の方々にご案内頂ければ幸いです。
　参加費は無料ですが、会場の都合上参加者数に限りがありますので、参加される場合は担当者の下記メールアドレスまでどうぞご連絡ください。
以上どうぞよろしくお願い致します。
Edward Vickers（九州大学）
国際シンポジウム：東アジからみた日本
日時：2013年9月6日・7日
会場：九州大学 西新プラザ（福岡）
言語：英語
昨今の日本と近隣諸国（とりわけ中国と韓国）との悪化した関係は、多くの日本人による憤りと無理解を生み、2012年12月の選挙では1945年以来おそらくもっともナショナリズム的な政権を選ぶ結果となりました。そして多くの日本人が抱く自国のイメージと、近隣諸国によるそれとの大きな隔たりが決定的となってしまいました。
本会議において、この隔たりを解消するべく、日本と東アジア諸国、地域の関係を多角的な検証を試みます。研究者、教育者、ジャーナリスト等が、東アジアのアイデンティティの変化における日本の（政治的）役割を議論し、この分野の研究の発展に有益な機会を提供します。
本会議は英国のレイヴァ―フーム基金（Leverhulme Trust）の支援のもと、日本と東アジアナショナルアイデンティティ教育ネットワーク（the Japan and East Asia National Identities Education Network (JEANIEN)が主催します。戦後の東アジア、東南アジア社会において教育と大衆文化で日本がどのように描写されているかを検証し、また、これらの社会内のナショナルアイデンティティの概念の変化と関連して日本のイメージがどのように変わってきたかを分析します。本ネットワークは、英国、日本、東アジアの歴史、教育、国際関係、カルチュラルスタディーズなど多岐にわたる分野の専門家から構成されています。
プレゼンテーションにはネットワークのメンバーだけでなく、苅谷剛彦教授（オックスフォード大学）など基調講演者によっても行われます。内容も中国、香港、マレーシア、フィリピン、シンガポール、韓国、台湾などに関するものもあります。
JEANIENの発表者名（所属）：
Prof Naoko Shimazu (Birkbeck, University of London), Prof Paul Morris(Institute of Education, University of London), Dr Edward Vickers (Kyushu University), Dr Christine Han (Institute of Education, University of London), Prof Caroline Rose (University of Leeds), Prof Yang Biao (East China Normal University), Dr Chang Lung-Chih (Academia Sinica, Taiwan), Dr Simon Avenell (Australia National University), Dr Jung-sun Nina Han (Korea University), Dr Helen Ting (National University of Malaysia), Dr Lee Iyun (National Chengche University), Dr Kinnia Yau Shuk-ting (Chinese University of Hong Kong), Dr Lisa Leung (Lingnan University), Dr Karl Ian Uy Cheng Chua (Ateneo de Manila University), Dr Alisa Jones, Ms Khatera Khamsi (Institute of Education, University of London), Mr Mark Maca (University of the Philippines), and Mr Guopeng Shi (Beijing No. 4 High School).

主催者
Japan and East Asia National Identities Education Network (JEANIEN) Funded by the UK's Leverhulme Trust.

Prof. Paul Morris　Network Co-ordinator　ロンドン大学教育大学院Dr Edward Vickers

九州大学　福岡
参加費は無料。参加希望者及び詳細は担当の You Yunまでご連絡ください。
Email: jeanien2013@yahoo.co.uk

日本語がご希望の方は、桐明 綾までお問い合わせください。
Email: ayakiriake@hotmail.com

